

https://farid.ps/articles/zionism_when_injustice_becomes_law_resistance_becomes_duty/ru

Сионизм: «Когда несправедливость становится законом, сопротивление становится долгом»

Проект, родившийся в конце XIX века из европейской колониальной логики, крещённый в этническом национализме и продвигаемый под видом религиозного искупления, сегодня стал одним из главных источников страданий в современном мире. Трагедия заключается не только в том, что Израиль делает с палестинцами, но и в том, как так называемый цивилизованный мир искажает свои законы, язык и мораль, чтобы оправдать это. Под осадой находится не только Палестина. Это правда. Это справедливость. Это само человечество.

Мессианское безумие: Война на уничтожение Нетаньяху

Когда премьер-министр Израиля Биньямин Нетаньяху после 7 октября использовал библейскую риторику, призывая к уничтожению «Амалика» и представляя кампанию как войну между «Детьми Света» и «Детьми Тьмы», он не просто сигнализировал о военной операции. Он объявлял геноцидный крестовый поход. Это был мессианский национализм, прикрытый божественным правом.

В еврейских писаниях «Амалик» обозначает врага, который должен быть полностью уничтожен, включая женщин и детей. Это не было случайностью. Это был сионизм без маски: токсичное слияние ультранационализма и апокалиптического милитаризма. Колониальное движение поселенцев, завуалированное теологическим превосходством. И оно пожирает душу народа — и совесть мира.

«Теперь иди и порази Амалика, и уничтожь всё, что у них есть. Не щади их, но убивай и мужчин, и женщин, и детей, и младенцев, и волов, и овец, и верблюдов, и ослов.» (1 Царств 15:3)

Сионизм — это не иудаизм

Израиль утверждает, что он является еврейским государством. Но иудаизм — это не сионизм. Иудаизм на тысячи лет старше государства Израиль. Это вера, укоренённая в справедливости, памяти и моральном законе. Ни одно исламское государство не претендует на то, чтобы представлять всех мусульман. Даже Ватикан не утверждает, что представляет всех христиан. Но Израиль претендует на то, чтобы говорить от имени всех евреев — используя эту претензию как оружие для подавления инакомыслия, криминализации критики и уклонения от ответственности.

Сионизм — это политическое движение XIX века, укоренённое в европейской расовой логике и колониальных привилегиях. Рождённое в 1897 году, оно сотрудничало с нацистами в 1933 году по соглашению Хаавара, переправляя евреев в Палестину, одновременно подрывая антифашистский бойкот Германии, возглавляемый евреями. Оно использовало тактики, которые сегодня были бы названы терроризмом — взрывы, убийства и этнические чистки — чтобы изгнать британский мандат и коренное палестинское население.

В 1948 году Израиль провозгласил себя государством, изгнав более 700 000 палестинцев в ходе Накбы, уничтожив их деревни и переписав историю. С тех пор Израиль действует как режим апартеида — аннексируя земли, разрушая дома, арестовывая детей и навязывая военную оккупацию, которая нарушает все принципы международного права.

Нарушение Завета

И дело не только в международном праве — сионизм также нарушает еврейский закон, **галаху**, которая содержит строгие правила ведения войны:

- Гражданские лица должны быть пощажены
- Городам должен быть предложен мир перед нападением
- Плодоносящие деревья не должны уничтожаться
- Пленники должны быть гуманно обращены
- Голод, неизбирательные убийства и ненужная жестокость запрещены

Эти законы не являются необязательными. Это Тора. И Израиль систематически нарушил **каждое из них**:

- Он преднамеренно бомбил школы, больницы, пекарни и убежища.
- Он использовал голод как оружие войны.
- Он блокировал гуманитарную помощь, разрушал водную инфраструктуру и отключал электричество для более чем 2 миллионов человек.
- Он уничтожал сады, сносил дома и проводил этнические чистки целых районов.

Это не оборона. Это осквернение. Предательство еврейского закона, еврейской этики и еврейского завета с Богом.

Пикуах Нефеш и Б'целем Элохим

Традиционный иудаизм утверждает, что человеческая жизнь священна. Принцип **пикуах нефеш** — обязанность спасать жизнь — превосходит почти все другие заповеди. Жизнь имеет бесконечную ценность. Убийство одного невинного человека — это осквернение имени Бога.

Более того, иудаизм учит, что все люди созданы **б'целем Элохим** — по образу Бога (Бытие 1:27). Это включает палестинцев. Каждый ребёнок в Газе несёт божественный

отпечаток. Каждая женщина, погребённая под обломками, каждый отец, казнёный дронами, каждая семья, голодающая из-за осады, несёт в себе искру образа Бога.

Отрицать их человечность — значит отрицать Бога. Убивать их во имя Бога — это **хилуль Хашем** — осквернение божественного.

Давид против Голиафа

Израиль любит изображать себя единственной демократией в враждебном регионе. На самом деле он обладает самой передовой армией на Ближнем Востоке, безоговорочно поддерживаемой Соединёнными Штатами и оснащённой ядерным оружием в рамках доктрины, известной как **вариант Самсона**.

Тем не менее, он отвечает на камни, брошенные детьми, пулями. Он отвечает на самодельные ракеты ХАМАС — почти все из которых перехватываются его «Железным куполом» — бомбами весом 2000 фунтов. Он проводит «превентивные» удары по всему региону — Йемен, Сирия, Ливан, Иран — и кричит о терроризме, когда на него нападают в ответ. Он вооружил еврейскую травму, чтобы оправдать массовые убийства.

Но мир меняется. Глаза открываются. Жестокость больше не может быть скрыта за благочестивыми словами или обращениями к прошлым страданиям. Кровь слишком заметна. Тела слишком многочисленны.

Соучастие США

Соединённые Штаты, главный покровитель Израиля, давно накладывали вето почти на каждую резолюцию, критиковавшую Израиль, в Совете Безопасности ООН. Но они пошли ещё дальше.

В 2024–2025 годах США ввели санкции против главного прокурора Международного уголовного суда Карима Хана и нескольких судей МУС после того, как они выдали **ордера на арест премьер-министра Израиля Биньямина Нетаньяху и министра обороны Йоава Галанта** за преступления против человечности и военные преступления в Газе.

США также нацелились на Франческу Альбанезе, специального докладчика ООН по оккупированным палестинским территориям, за то, что она осмелилась говорить правду. Тем временем Нетаньяху — объект международного ордера на арест — свободно путешествует и принимается западными лидерами, включая бывшего президента Дональда Трампа в Белом доме.

Западные СМИ и «самая моральная армия»

Они называют израильскую армию «самой моральной армией в мире». Эта фраза повторяется как священное писание, в то время как она сбрасывает американские

бомбы на лагеря беженцев, убивает мирных жителей, ожидающих еды, и атакует журналистов, врачей и детей.

Западные СМИ, предполагаемые хранители правды, присоединились к соучастию. Они описывают толпы линчевателей поселенцев на Западном берегу как «столкновения». Они хоронят имена убитых палестинских детей, одновременно усиливая каждое израильское утверждение, каким бы необоснованным оно ни было. Они рассматривают обвинения в антисемитизме как оружие для подавления инакомыслия.

Израильские солдаты публикуют видео, на которых они танцуют в разграбленных палестинских домах, насмехаются над мёртвыми, празднуют перемещение. Это не скрывается. Это не отрицается. Это выставляется напоказ. Гротескное искажение нацистских преступлений: там, где нацисты убивали в тайне, сионисты убивают на виду — насмехаясь над миром, бросая ему вызов остановить их.

Война против человеческой совести

То, что происходит в Газе, — это не только преступление против палестинского народа, это преступление против человечества.

Видеть, как одна из самых передовых армий мира сбрасывает бомбы стоимостью 100 000 долларов с F-16 на семьи, живущие в палатках за 20 долларов, — это не война, это нападение на человеческую совесть. Видеть обугленные тела младенцев, оправдываемые во имя «самообороны», — это оскорбление самой идеи морали.

Израиль мог бы отключить интернет в Газе, как он отключил электричество, воду и помощь. Но он оставляет интернет включённым. Почему? Потому что он **хочет**, чтобы мир это видел. Это психологическая война. Это угроза: *Смотрите, что мы можем сделать — и знайте, что никакие законы, никакие суды, никакие принципы нас не остановят.*

Это не просто война против Газы. Это война против сострадания. Война против правды. Война против вашей души.

Нарушение Завета имеет цену

Завет — это не лицензия на убийство. Он требует справедливости, милосердия и смирения. И Тора предупреждает: когда Израиль нарушает свои моральные обязательства, Бог отзывает Своё благоволение.

«Если вы не будете повиноваться Мне... Я рассею вас среди народов и обнажу меч за вами.» (Левит 26:33)

Сионизм нарушил этот завет. Он сделал землю и власть идолом. Он оставил вдову, сироту и чужеземца. Он превратил Землю Обетованную в кладбище.

Расплата неизбежна — юридическая, историческая и теологическая. Бог справедливости не терпит насмешек. Завет — не оружие. И кровь каждого ребёнка взывает из

земли, эхом отзываясь предупреждением, данным Каину:

«Что ты сделал? Голос крови брата твоего вопиет ко Мне от земли.»

(Бытие 4:10)

Заключение

Преступления, совершаемые сегодня в Газе, направлены не только против народа, но и против принципа — принципа, что все человеческие жизни имеют ценность.

Пока мир наблюдает, как горит Газа, разрушаются не только палестинские жизни — разрушается само значение справедливости, закона и человеческого достоинства. Сионизм перевернул мир с ног на голову. Он превратил войну в мир, колонизацию в самооборону, резню в мораль. Он коррумпировал международные институты, заставил замолчать тех, кто говорит правду, и угнал древнюю религию для обслуживания националистической повестки завоевания.

Но это не конец. История не закончена. И она не будет снисходительна к тем, кто выбрал власть над моралью.

Ни одна империя не длится вечно. И справедливость восторжествует для тех, ктоставил прибыль выше праведности и жестокость выше сострадания.

В мире, где несправедливость становится законом, **сопротивление — не преступление.**

Это долг.